



2023年10月10日

各 位

会社名 日本オラクル株式会社  
代表者名 代表執行役 内海寛子  
(コード番号 4716 東証スタンダード市場)  
問合せ先 IR部 ディレクター 西尾有貴  
(TEL. 03-6834-6666)

(訂正・数値データ訂正)  
「2024年5月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、2023年9月26日に公表いたしました「2024年5月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の内容について、一部訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

「2024年5月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しています。)

添付資料4ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報(2) 財政状態に関する説明

【訂正前】

当第1四半期会計期間末における流動資産は、123,507百万円(前事業年度末比7,323百万円減)となりました。当第1四半期会計期間末における固定資産は、151,242百万円(前事業年度末比1,057百万円増)となりました。

【訂正後】

当第1四半期会計期間末における流動資産は、125,092百万円(前事業年度末比5,738百万円減)となりました。当第1四半期会計期間末における固定資産は、149,656百万円(前事業年度末比527百万円減)となりました。

## 2. 四半期財務諸表及び主な注記 (1) 四半期貸借対照表

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年5月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	104,531	107,303
売掛金	21,350	13,346
その他	4,968	2,877
貸倒引当金	△20	△20
流動資産合計	130,831	123,507
固定資産		
投資その他の資産		
関係会社長期貸付金	110,000	110,000
その他	5,209	6,389
投資その他の資産合計	115,209	116,389
固定資産合計	150,184	151,242
資産合計	281,015	274,749

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (2023年5月31日)	当第1四半期会計期間 (2023年8月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	104,531	107,303
売掛金	21,350	14,931
その他	4,968	2,877
貸倒引当金	△20	△20
流動資産合計	130,831	125,092
固定資産		
投資その他の資産		
関係会社長期貸付金	110,000	110,000
その他	5,209	4,804
投資その他の資産合計	115,209	114,804
固定資産合計	150,184	149,656
資産合計	281,015	274,749

以 上